
Sinoć je otvoren trinaesti po redu Sarajevski Filmski Festival. Na crvenom tepihu zasjala je i
Severina u pratnji svog prijatelja Saše Lošića Loše.

Iako nitko nije bio siguran do samoga početka Festivala hoće li se na njemu pojaviti i Severina,
trenutno najtraženija pjevačica ovih prostora, ona se ipak, na opće iznenađenje prisutnih, pojavila i
to u društvu svoga prijatelja, kompozitora i kantautora Saše Lošića Loše te prošetala sarajevskim
crvenim tepihom a sve u svrhu promocije nadolazećeg slovenskog filma "Pijetlov doručak" za koji
je Loša pisao glazbu, a Seve odigrala ulogu fatalne pjevačice.

No, osim promocije filma, čija se premijera još očekuje, Seve se pojavila na Festivalu zbog
zanimljivih filmova koje ove godine spomenuti festival prikazuje.

 

Veliki sam filmofil i htjela bih pogledati što više filmova pa u Sarajevu ostajem do nedjelje
- rekla je Severina za 24sata!

Severina je obećala redatelju filma Marku Naberšniku da će se pojaviti na prvoj promocij filma
gdje god ona bila pa je tako i učinila. Iznenađena količinom medijske pažnje a 'samo' zbog
sporedne uloge u tom ljubavnom filmu, priznala je kako joj je na premijeri bilo pomalo neugodno
budući da se glavni akter filma toliko opčinio Severinom da u džepu ima i njenu fotografiju.
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Svoju premijeru sa filmom "Petelinji zajtrk", Severina i čitava ekipa na neki način već su dočekali.
Naime, na Festivalu se održala i posebna V.I.P. premijera filma kao svojevrsna proba velike
premijere koju film uskoro očekuje.

Severini se film zaista svidio, i predstavlja toplu ljubavnu priču čija je tematska pjesma,
podsjećamo, upravo Severinin najnoviji singl - Gardelin. 

Više o filmu i premijeri za javnost saznat ćete uskoro, naravno prvi ako redovito pratite našu
stranicu, a ukoliko znate slovenski ovdje možete pročitati roman po kojem je sniman film.

 

EKSKLUZIVNO: SeveFanClub u dogovoru sa slovenskom medijskom kućom "ARS MEDIA"
postao je službeni online promotor za film "Petelinji zajtrk". ARS MEDIA ustupila nam je mnogo
promo materijala o filmu koje naravno možete za nekoliko dana vidjeti na našem portalu. Trailer
filma i dugoočekivani video spot za singl GARDELIN izlaze 15.9. a premijere su naravno kod nas.
Redatelj "Petelinjog Zajtrka" Marko Naberšnik samo za SeveFanClub je izjavio: "Severina je na
setu bila fantastična. Tolika energija, volja nikoga nije ostavila ravnodušnim pa ni mene koji sam
tamo među važnijim ljudima i vrlo mi je drago da ulogu femme fatale igra Severina!"

 

Također donosimo vam i ekskluzivne fotografije sa Festivala, koje nam su nam ustupili fotografi
Velid Mehmedović i Nikica Čorić. Svakako pogledajte!

 Više o ovome na našem forumu!

SeveFanClub ekipa zahvaljuje se portalima 24sata, Jutarnjem, Večernjem, te Manemoj na
ostvarenim suradnjama.

 

Video iz Splita pogledan 40 tisuća puta u dva dana

Ovih smo dana objavili članak i donijeli ekskluzivne fotografije sa
koncerta koji je Severina ovoga utorka održala u splitskom klubu
Tribu. Demantirali smo vijest kako klub nije bio popunjen pokazavši
svima fotografije i isječak sa koncerta. Na snimci se vidi kako
Severina simpatično imitira svoje kolege Thompsona i Indiru na
opće zadovoljstvo publike koja očito prati i spomenute pjevače.
Upravo snimku i vijest koju smo donijeli, prenijeli su brojni mediji i
portali poput net.hr-a, indexa i 24sata kojima izmeđuostalog
možemo zahvaliti da je snimka pregledana preko 40 tisuća puta.

Pogledajte snimku!

 

English: Severina visited 13th Sarajevo Film Festival and promoted new movie Rooster's
breakfast made by ARS Media production!




